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DENEME :

1.

A

Konyaalti sahilinin daha yesil gérinmesini isteyen Ceylan, belediyeye e-posta gondererek sahil se-
ridi boyunca agag dikilmesini istemistir, Bu 6neriyi dikkate alan belediye yetkilileri, 180 metrelik sahil

ceridi boyunca ajag dikme karan almistir.

Adacglar asagidaki kurallara gére dikilecektir,

« Her agag arasi en az 10 metre olacaktir.

= Agaclann arasinda esit mesafe clacaktir,

Buna gore agaglar kag farkh sekilde dikilebilir?

A)12 B) 11 C)10 D)9

2.
A sayisinin asal garpanlarn a, b ve c olup x, y
ve z pozitif tamsayidr.
A = a*.b".c? seklinde yazilabilir.
A'nin pozitif garpan sayisi (x + 1).{y + 1).(z+ 1)
seklinde hesaplanir.

Buna gore K = 2%.32.5""" sayisinin pozitif
carpan sayisi 60 olduguna gore n pozitif
tam sayisi agsagidakilerden hangisidir?

A)3 B) 4 C)5 D)6

Cebirsel ifadelerde carpma iglemi yapilirken
katsayilar ¢arpilir katsayi olarak yazilir. Ayni
degiskenler carpilirken Kkuvvetleri toplanir,
farkh degiskenler carpilirken carpim olarak
yazilir. Benzer terimli olanlar ise toplama veya
clkarma islemi yapilarak duzenlenir.

Hanife Hanim, eskimis oda halisinin yerine
metrekaresi (a + 8) lira olan halidan (3a — 3)
metrekare hali almistir.

Buna goére, Hanife Hanim'in hali i¢in édedi-
gi ucret agagidakilerden hangisidir?
A)3a’+21a-24 B) 3a” + 24a — 24

C) 3a’ + 27a — 21 D) 3a® + 21a — 21
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4.

a, b ve c birer dogal sayr olmak (zere a/b+c/b = (a + c)vb dir.

Sahra Ogretmen asadida verilen ¢it oyunundan faydalanarak dgrencileri icin bir oyun tasarlamistir. Bu
oyunda verilen sayilarin etrafindaki noktalar birlestirilip gizgiler gizilerek tek bir kapali ¢it elde edilir. Her
bir sayinin etrafinda o sayi adedince ¢it parcasi ¢izilir.

Ornek Coziim
L] L] L] L] & &
1 3 1 3
2 => 2
3 0 3 0

Yukaridaki 6rnekte goruldugu gibi tek bir kapall ¢it olusmus; 1 yazan yerde bir kenar ¢izgisi, 2 yazan
yerde iki kenar gizgisi, 3 yazan yerlerde U¢ kenar cizgisi ¢izilmis ve 0 yazan yerde hi¢ kenar cizgisi
cizilmemigtir.

Sahra Ogretmen bu oyunla ilgili cizgilerin birbirine kesmemesi gerektigini de séyledikten sonra asagi-
daki sekli cizmigtir.

J5
L] L ] L] L] L ]
0 2 3 J3
L] L] L L] L]
1
3 1 3

Yukaridaki sekilde yatay iki nokta arasi V5 cm ve dikey iki nokta arasi v3 cm olduguna gére ka-
pal cit cizildiginde citin ¢cevre uzunlugu kac cm olur?

A) 8V5 + 643 B) 10V5 + 63 C)10V5 +7V3 D)11V/5 + 73
5 6.
A Sekilde; D
' BAC dik licgendir. A
IAB| = |AC], . . 206 10.0m
|IBC| =16 cm,
D7C 16 B |CD|=7cmise, B 8em  C E 15 cm F
|AD| kal; cm dir? Verilen liggenler arasindaki benzerlik orani asagida-
kilerden hangisi olabilir?
A)9 B)13 C)15 D) 17 N 8 2 oS D) 5
2
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Kare seklindeki bir orti, kare seklindeki bir
masaya sekildeki gibi yerlestirildiginde orta-
niin késeleri, masanin kenarlarinin orta nok-
talan ile gcakismaktadir. Masanin bir kenar
uzunlugu 160 cm olduguna goére, &rtiinidn
cevre uzunlugu kag¢ santimetredir?

A) 320
C) 640

B) 3202
D) 6402

Bir 6gretmen, sinif tahtasina tam sayilar yaza-
rak 6grencilerine islem yaptiriyor. Ogretmenin
yazdigi say,

* cift ise 6grenciler yarisini séylUyor,

+ tek ise 6grenciler 3 katinin 1 fazlasini séylU-
yor ve 6gretmen tahtadaki saylyi silip yerine
ogrencilerin séyledigini yaziyor.

Ornegin, dgretmenin tahtaya yazdidi ilk say
10 ise ikinci sayi 5 ve Uglncl sayi 16°drr.

Bu &63retmenin tahtaya yazdidi ikinci sayi ilk
sayidan 2 fazlqblr.

Buna gore oOgretmenin tahtaya yazdigi
onuncu sayi kactir?

A1 B) -1 C) -2 D) -4

B8 cmC 12cm D
Yukariwda verilen dikdértgensel bélge seklindeki
kagi, K ile C noktalart cakisacak sekilde yuka-
ridaki gibi katlanwyor.

|AB| =6 cmve |[BC|=8cmve |[CD| =12 cm oldu-
guna gore kagudin katlanmadan onceki alani

kac cm? dir?

A) 240 £) 300 C)320 D) 360

10.

Bir termal kaplicarun licret tarifesi asagidaki
~gibidir.

PAMUKKALE TERMAL TATIL KOYU
Tam pansiyon 1 giinliik ticret

: e lcretsiz
: @ %50 indirim |
13 - 59 yas yetiskinler : « 100 TL
60 yas isti : @ %80 indirim |

0 - 6 yas cocuklar
7 — 12 yas cocuklar

Bu tatil kéyiinde Varislt Ailesinden 37 yasin-
daki Mehmet Bey ile birlikte; 32 yasindaki esi
Zeynep Harum, kiz Elif, oglu Fatih ve 62 yasin-
daki annesi Serpil Harnum 1 giinliigiine konak-
Lwyor. Elif ile Fatih, 13 yasindan kiiciiktiir.

Bes kisilik Varislt ailesinin bu tatil icin ddeye-
cedji toplam tcret x TL olduguna gére, bu iicre-
tin araligin. gosteren esitsizlik agafidakilerden
hangisidir?

A)220 < x = 250
C)220 < x = 320

B)Z220<x =270
D)220 < x < 350
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11.
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Yandaki koordinat sisteminde ddrtgeni olusturan dogru pargalarindan biri-
nin egimi asagidakillerden hangisi olamaz?

A)-g B)% C)-% D)%
12.
D
A /\
) \
B i GC-F F

Birim kareler iizerine cizilen iiggenlerde [BC] kenarinin kena-
rortay uzunlugu ile D agisinin agiortay uzunlugu toplami kag
birimdir?

A7 B) 8
C)9 D) 10

13.

170.10%¥=0,017 . 108
1 000 000.10™° =10Y

olduguna gére Vx + .y ifadesinin degeri
asagidakilerden hangisine esittir?

A) V3 B) 5 C)3 D)5

14.

Cesitkenar uggensel bolge seklindeki bir
kagidin, yukaridaki gibi katlamip aciimasiy-
la elde edilen katlama ¢izgisi, ucgenin han-
gi elemanini gosterir?

A) Aciortayini

B) Kenarortayini

C) Kenar orta dikmesini
D) Yuksekligini

15.

Asagida bazi elemanlari verilen lcgenlerden
hangileri cizilemez?

A) |AB| = 8 cm, |BC| = 7 cm, |AC| = 10 cm olan ABC
B) [KL = 4 cm, [KM| = 8 cm s(LKM) = 40° olan KLM
C) |RS|=8 cm, s(PRS) =40°, s(PSR) = 60° olan PRS
D) [MN| =9 cm, s(KMN) = 90°, [KN| =6 cm olan KMN

16.

v

)

W
.

Bir A4 kagidini G¢ kez katlarsaniz tirmak kalinhgina, yedi kez
katlarsaniz kitap kalinligina, 10 kez katlarsaniz bir el kalinhgina, 42
kez katlarsaniz yeryiizinden aya, 51 kez katlarsaniz yerylziinden
glinese ulasabilirsiniz.

Bir A-4 kagidini en az kag kez katlarsak kalinligi 1 metreyi geger?
(1 A-4 kagidinin kalinhdi: 102 mm)

A)15 B) 16 C)17 D) 18



